inspire

wellbeing, ability, recovery

CECTION 75 DATA

30 out of 31 Participant
Forms Refurmned




75+ 25-34

34% 3.4%
Age
24.1%
Gender
Republic of Ireland

6.9% Other 3.4%
Country of
Birth

Northern Ireland
89.7%



Mixed

3.4%
Ethnicity
White
96.6%
Prefer not to say
3.4%
Disability
No
41.4%
Yes
55.2%
Prefer not to say
12.5%
Disability
Physical Impairment
Category 31.3%

Autism Spectrum/Dyslexia/Cognative Impairment/Learning Disability
56.3%



Prefer not to say

Marital Status 20.7%

Married/Civil Partnership

31%
Co-habiting
3.4%
Separated
3.4%
Widow
13.8%
Single
27.6%
Child under 18
Prefer not to say 10.3%
20.7% A person with a disability

6.9%

Caring
Responsibilities
An older person
10.3%
None
51.7%
Religion
Prefer not to say
34.5%
Catholic
44.8%

13.8%

Protestant
6.9%



Political Opl nion Broadly Nationalist

31%

Prefer not to say

62.1% Othes

6.9%

Sexual Orientation

Heterosexual

Prefer not to say 44.8%

48.3%

Bisexual
6.9%
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